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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
КОСМЕТОЛОГ

 25 квітня 2025    Місто: Харків

Вік: 28 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, позмінна робота
Категорії: Краса та SPA-послуги, Медицина, фармацевтика

 Перебуваю в шлюбі    

Досвід роботи

косметолог
Cosmofatal clinic (Медицина ), Харків
01.2025 − 04.2025 (3 місяці)

Обов'язки:

Працювала на посаді лікаря- косметолога

Освіта

ЗДМУ (Запоріжжя)
Спеціальність: лікувальна справа
повна вища, 09.2015 − 06.2021 (5 років 9 місяців)

Додаткова освіта
 Практична косметологія. Апаратна косметологія у навчальному центрі "Профкосметік" Свідотство № 4025

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Комунікабельність, емпатія, охайність , захоплення медициною Під час
проходження курсу естетичної косметології та апаратної косметології були здобуті важливі професійні навички, які
охоплюють широкий спектр сучасних методів догляду за шкірою, відновлення її здоров’я та покращення естетичного
вигляду. 1. Діагностика стану шкіри Розвинуті навички аналізу типу шкіри, виявлення її потреб та проблем,
визначення індивідуального підходу до кожного клієнта. 2.Естетичні процедури догляду Засвоєно техніки проведення
класичних і сучасних процедур для обличчя та тіла, таких як: - глибоке очищення шкіри, - живлення та зволоження, -
нанесення масок, пілінгів та сироваток. 3.Робота з апаратними технологіями Опановані сучасні методи апаратної
косметології, зокрема: ультразвукова, вакуумна чистка обличчя, - мікрострумова терапія, - RF-ліфтинг,
мікродермабразія електропорація та інші. 4. Анти-ейдж технології Набуті знання та практичні навички у застосуванні
технологій, спрямованих на профілактику та корекцію вікових змін, включаючи техніки підвищення тонусу шкіри та
усунення дрібних зморшок. 5. Безпека та гігієна Засвоєно основи санітарно-гігієнічних норм і правил стерилізації
інструментів, забезпечення безпечного середовища для клієнтів. 6. Консультації та рекомендації Опановано вміння
консультувати клієнтів щодо домашнього догляду, підбору професійної косметики та тривалих програм підтримки
здоров’я шкіри.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Сучасне обладнання та матеріали,комфорте робоче місце та
доброзичливий колектив, підтримка з боку роботодавця у вигляді тренінгів, семінарів або курсів підвищення
кваліфікації та гнучкий або чітко визначений графік роботи і конкурентна зарплата.

https://jobs.ua/resume/kharkov
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